CFz (B Rz (MiENER) ) . CF-MiZ (R 7~/ L AHIE)
CF-Ritz (B Xz BkEN®)) . CF-MRAZ (R T 2 L AHR)

¢}
B3,
! AR
T A
¢D|gd1 e e L] y‘:%: ?j::/.
- gd G1 -
C1
B [ B2 R250(CF5)
B R500(CF6~CF18)
R1000(CF20~CF30)
CF-R#2
A5y RE FEWE
SR SERIE| QU &R BOTE
f
d FFORE D C G G B B: | Bz | Bs | Cs d do | remn | (B/N)
5 CF 5 13 9 |M5x08|75[10| 23|13 | — [05|31*] — |03| 9.7
6 CF 6 16 | 11 M6 X 1 8 12|128|16 | — [06]| 4* | — | 0.3 11
8 CF 8 19| 11 |[M8%X125|/ 10|12 |32 |20 — |06 | 4* | — [ 0.3 13
10 CF 10 22 | 12 [M10x125|/ 12 | 13|36 | 23| — |06|4* | — |03]| 15
10 CF 10-1 26 | 12 [M10x125|/12 | 13|36 | 23| — |06|4* | — |03]| 15
12 CF 12 30| 14 [M12x15|13 | 15|40 | 25| 6 |06]| 6 3 06| 20
12 CF 12-1 32| 14 [M12x15|13 | 15|40 | 25| 6 |06]| 6 3 |06 20
16 CF 16 35| 18 |[M16X1.5| 17 |19.5| 52 |325| 8 |0.8| 6 3 06| 24
18 CF 18 40 | 20 [M18X1.5| 19 |21.5| 58 |36.5| 8 |08 | 6 3 1 26
20 CF 20 52 | 24 [M20x1.5| 21 |25.5| 66 [40.5| 9 |0.8| 8 4 1 36
20 CF 20-1 47 | 24 [M20x1.5| 21 |25.5| 66 [40.5| 9 |0.8| 8 4 1 36
24 CF 24 62 | 29 [M24x1.5| 25 |30.5| 80 |49.5| 11 |0.8| 8 4 1 40
24 CF 24-1 72 | 29 [M24x1.5| 25 |30.5| 80 [49.5| 11 |0.8| 8 4 1 40
30 CF 30 80 | 35 |M30x1.5| 32 | 37 (100 63 | 15| 1 8 4 1 46
30 CF 30-1 85| 35 |M30x1.5| 32| 37 |[100/ 63 | 15| 1 8 4 1 46
30 CF 30-2 90 | 35 |M30x1.5| 32 | 37 |[100| 63 | 15| 1 8 4 1 46
E) V—IVDERBEIFSOCIUT T,
* DI —ZAHERETUSEEEDH (CHIETNTUVET,
FURE DRSS
CF6 v M UU R-N
T
ﬂ?Oﬁ/ |ELS EEDNER(B19-30 81R)
= : 1 )—Z = 58
EE‘E b’—/h‘-*\- N BRIV—-ZZvTIL(EA19-3088)
V i el
,..\uE‘G K;ﬁzﬁﬂﬁ
L AT VUSSR
\|ELsS V—LEL  \EES HEN®m
UuU : y—JUffE R | BRESiER
AT BIATFRY Y RERE~30ICHMULET .
IV O—-REFETIZHILBART
[19-12 TrAIK FORBERRL CLEEL https://tech.thk.com




